

News Release

2025 年 8 月 29 日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けおよび贈呈式の開催について (鹿児島ケース株式会社様)

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、鹿児島ケース株式会社様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称:しぼどん)」を引き受け、贈呈式を実施いたしましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎんSDGs推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

1. 概要

発行会社	鹿児島ケース株式会社				
所 在 地	日置市吹上町与倉 4954-19				
代 表 者	居迫 伸孝				
事業内容	金属製品製造業				
企業動向	・1958 年創業、1963 年設立。ステンレス・鉄・アルミなどの金属板を加工し、医療・半導体・産業機械メーカーの装置部品を製造。QCD(品質・コスト・納期)の高評価を受け、関東・関西のメーカーとも取り引あり。 ・「信頼と実証 信頼の心をつなぐモノづくり」を経営理念に掲げ、顧客からの信頼・社員同士の信頼・地域社会からの信頼という3つの信頼を得ることで、社員一人ひとりの幸福、人材の確保、企業の発展を目指している。 ・近年では、独自の生産性向上・多能工(技術継承教育)プログラムを策定。技術の平準化、技術の底上げを図り、生産効率を向上させることで作業時間を削減、働き方改革にも取り組んでいる。				
発 行 日	2025年1月30日(木)				
発 行 額	5 千万円(引受額 5 千万円)				
期間	7年				
資金使途	運転・設備資金				
財務代理人	株式会社鹿児島銀行				
保 証 人	株式会社鹿児島銀行				
寄付実施日	2025年6月23日 (月)				

贈呈先	学校法人創価大学
贈呈品	寄付(私募債発行額の一定割合)
贈呈目的	教育機関への支援を通じた貢献

2. 贈呈式概要

開催日	2025年6月23日(月)				
出席者	鹿児島ケース株式会社	代表取締役	居迫	伸孝	様
		取締役	南	祥彰	様
	学校法人創価大学	理事長	田代	康則	様
		課長	松永	有能	様
		課長	山崎	清明	様
	鹿児島銀行卸本町支店	執行役員支店長	内野	朋昭	

贈呈式の様子





3. 対応するSDGs



目標4:質の高い教育をみんなに

【参考】

- ・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債であり、当行が社債の発行 事務などを行う財務代理人および社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ TEL:099-239-9720 (ダイヤルイン)